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Бобровка

Цель: расширить кругозор детей об увлечениях.

Задачи: познакомить учащихся с такими увлечениями , как нумезматика, флористика, филотелия; пополнять словарный запас (коллекция, коллекционер, нумезмат, нумезматика, флорист, флористика, филотелист, филотелия, хобби); формировать  правильное употребление  в речи новые слова. Воспитывать дружелюбие, бережное отношение к вещам; развивать интерес к различным видам увлечений.
Оборудование: стенд с коллекцией открыток, марок, детскими работами.
Ход линейки

Ведущий: Однажды на Луне родился необыкновенный малыш. И случилось так, что он попал на Землю и нашёл там много друзей.
Лунтик: Здравствуйте ребята. Я Лунтик, у меня много друзей и каждый из них чем-то занят. Дедушка Шер собирает марки, Мила – монеты разных стран, Пчелёнок собирает пазлы. У него столько красивых картин! Кузя собирает красивые открытки, а мне и заняться уже нечем. 
Ведущий: Дорогой Лунтик, твои друзья очень увлечённые. Их можно назвать коллекционерами, потому, что они собирают в коллекцию различные предметы. Каждый из них сейчас расскажет тебе о своём улечении.
Кузя: Лунтик, я тебе расскажу о своём увлечении. Я коллекционирую открытки это очень интересное занятие. Открытки могут нам рассказать о праздниках нашей страны, даже о тех, которые уже не празднуются. Например, вот эта открытка. Ей поздравили ещё мою маму с 1 Маем – это праздник солидарности всех трудящихся, а вот эта рассказала мне о празднике Октября – в 1917 году произошла революция. Это целая история страны. Посмотри как изменились открытки. Сейчас они более красочные.
Дедушка Шер:  Из коллекции марок тоже можно узнать историю своего государства, но и других стран. Марки наклеивают на конверты, открытки и полетели они в разные стороны, страны. На марках изображали королей, символику государства, знаменитых и великих людей. Например, космонавтов, учёных. А также различные виды животных и растений, которые находятся под угрозой исчезновения, или просто красивые. Людей которые собирают (коллекционируют) марки называют филотелистами, а увлечение  - филотелия.
Мила:  Нумезматикой стал заниматься ещё мой папа, а теперь мы вместе  коллекционируем старинные монеты. Это очень увлекательное занятие. Всех моих друзей, которые собирают монеты называют нумезматами. Монеты тоже могут рассказать нам о многом. На обратной стороне монеты есть выпуклый рисунок и год выпуска монеты.  По этой монете я узнала, что олимпиада в 1980 году проходила в Москве, и символом её был Олимпийский мишка.
Баба Капа: Мне очень нравится собирать цветы и составлять красивые букеты. Даже из сухих цветов. Мои букеты так украшают дом и  наполняют его ароматом. Составлять букеты – это целая наука. Называется она флористика.

Лунтик: Баба Капа значит ты флорист.

Баба Капа: Правильно Лунтик. Всех, кто занимается флористикой называют флористами.
Пчелёнок: А моё хобби – собирать пазлы и из них делать картины, которые можно подарить друзьям или повесить на стенку в своём домике. Пазлы развивают логику, смекалку. Если неправильно поставишь одну деталь, то картинка не получится. Посмотрите, сколько картин я принёс сегодня для вас.

Ведущий: Конечно же, увлечения могут быть самыми разными. Увлечение другим словом можно назвать хобби. Лунтик, а ты чем любишь заниматься в свободное время?

Лунтик:  Я люблю собирать из конструктора разные предметы. Значит моё хобби – это конструирование. Ура!
Ведущий: Да Лунтик, ты совершенно прав. И теперь тебя можно смело назвать юным конструктором. Может быть, когда нибудь, ты сконструируешь машину, без которой люди  не смогут обходиться. Ребята, у кого из вас есть хобби? (Ответы детей)

Лунтик:  А теперь я предлагаю поотгадывать загадки.
· Человека, который любит собирать букеты, картины из сухих листьев, цветов называют….
· У весёлого царя не проходит время зря.
Что ни день – то новый бал.

            Вот – хрустальный карнавал.

            В гости феи прилетели,

            Эльфы в дудочки дудели,

            А в хрустальные хоромы

            Танцевать примчались гномы.

            Ох, и скользко на полу

            На хрустальном на балу! 

 - Какое увлечение было у царя? 

 - Кем его можно назвать?

Пчелёнок:
· Рассердился носорог:

- Шайбу я поймать не смог!

Эту вредную таблетку

Мне послали прямо в сетку! 

Сам я шлёпнулся на лёд!

Мне сегодня не везёт! Эх, ты шайба! Ну и ну!

Вот сейчас как рогом ткну!
 - Каким видом спорта увлекался носорог?

 - Как можно назвать носорога?

· Что это у Галочки?
          Ниточка на палочке,
          Палочка в руке,
          А ниточка в реке. 
                                           (удочка)

 - Какое хобби у Галочки?

 - Как называют людей, которые увлекаются рыбалкой?

Мила:  Мы их собираем, а затем считаем.

                                                                             (деньги)

 - Как называют людей, которые собирают монеты?

	Кто может путешествовать по свету, оставаясь в одном и том же углу? 
	почтовая марка на конверте


- Как называют людей, которые собирают марки?
Лунтик: Спасибо вам друзья, что рассказали мне о своих увлечениях. Теперь я знаю, что такое хобби и как его найти. Нужно просто чем-то увлечься. А теперь мне нужно спешить. Я придумал новую машину. Мне нужно её собрать. До свидания, до новых встреч.

После линейки учащиеся могут посмотреть выставку детских работ из природного материала, коллекцию открыток, марок, старинных монет. 
